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Belső piacaink kérdése
; ti : "áré Malcomee Albert

A u>.■ívv öröm, amely a magyar
üerúrtársadalmat az utóbbi félesz- 
lendö folyamán a kormánynak több 
szerencsés kereskedelmi szerződé­
se réven érte, szinte patópálos nyu­
galomba engedte elfeküdni éppen 
a legértékesebb gazdasági elemet, 
az optimistákat. Ők úgy vélik, hogy 
most már számunkra nem jut más 
feladat, mint rázúdítani a földek­
re a vetőgépeket és boronákat, 
megolajozni az elrozsdull csépiö- 
gépekeí, a többit azonban majd 
elvégzi a külföldi kereslet. Bár 
minden okunk megvan rá, hogy 
eihÍgyjük. hogy ezek a kereskedel­
mi utak számunkra még hosszú 
évtizedek folyamán is nyitva ma­
radnak, mégis arra is kell gondol­
nunk. hogy egészen a külföld gaz­
dasági jóakaratára magunkat bíz- ; 
ni nem lehet, mert bármi történik ; 
a külföldi államok gazdasági rend­
jével s bármilyen utat kövessenek 
is pénzügyi szakköreik, nekünk • 
nem szabad az ö sorsuk szabad 
prédájává lennünk".

Állami ön cél ú s ágú n k n a k ilyen ér- i 
kinn zése azt jelentené, hogy a kül- j 
földi szerződések lebonyolításával ! 
kapcsolatban a belső piacok fel- j 
virági>ztatása is bekövetkezzék, < 
hogv a kifelé folytatott kereskede- ;/ . . l
lem remélhető jövedelmei ne csak 
fönt, a nagybankok s a párnás aj­
tók mögött tanyázok páncélokkal . 
védett barlangjaiban mutassák ki 
eredményeiket, hanem az általá- : 
nos gazdasági javulásban, amely i 
úgy a rendesen megjelenő Tyler-fé- 
le jelentésben, mint főként és el­
sősorban minden magyaiy polgár 
asztalán, ruháján, de arcának de­
rűs mosolyán is látható legyen, 
hogy végre annyi sovány eszten­
dő után ismét derűsebb napok kö­
vetkezzenek.

Ha azonban nem lesznek jól 
megszervezett belső piacok, hanem 
a városok és falvak közötti forga­
lom. még hozzá mesterséges esz­
közökkel, tekintélyes összegeket vi- 
Sl'l a különböző illetékek, adók, vá­
mok, de mindenekelőtt hatalmas 
közvetítő kereskedelmi rebachok 

erre sok kilátás nincsen. 
H'tI akkor, mikor a falusi terme­
rs és városi fogyasztás árai kö- 
/,)tL b too százalékos különbözetek 
vannak, addig nem képzelhető el, 
h°gy bármilyen gazdasági javulás 
1‘dylán is a magyar falu megfe­
lelő mennyiségű városi terményt, 
egyszóval iparcikket, a város pe- 
'Hg a jelenlegi árak mellett megfe­
lelő mennyiségű ős terményt fo­
gyasszon, mikor jövedelmeit csak 
11 Agy nehezen tudja a legszűkresza- 
hotlabb keretek között is egyen­
súlyban tartani.

A város és a falu organikus egy­

bekapcsolása tehát elmaradhatat­
lan kelléke az egész magyar gaz­
dasági életnek, enélkül hiábavaló 
minden ékesszólás és biztatás, enél­
kül nincsen gazdasági egység, de 
elsősorban nincsen gazdasági kon­
szolidáció. Ezek pedig azok a ve­
zérelvek, amelyek egyedül jogosul­
tak Magyarország végleges és lény- 
leges talpraállását biztosítani. Gaz­
dasági konszolidációnk nélkül le­
het ugyan esetleg hitelt kapni, de 
a hitelszerzésnek biztos alapjai hiá­
nyoznának és egy esetleg fölbon­
tott gazdasági szerződés ezer meg 
ezer vállalkozó fizetőképességét te­
hetné tönkre.

Ámde téved, aki a magyar falu

és a város közötti jóviszony ki­
alakulását még mindég magára a 
társadalomra akarná bízni, hiszen 
az érdekelt tömegek érzéketlensége 
és nemtörődömsége, amely a fil­
léres áldozatoktól is irtózik, még 
kisebb szervezetek kiépítését is le­
hetetlenné teszi, nemhogy a fa­
lu és a város gazdasági egymásra­
utaltságának megszervezésére hi­
vatott grandiózus tervet sikerrel 
végrehajthasson. Hz tehát a kor­
mányzat, vagy valamely más ma- 
ingatsz er vezet kötelessége volna, 
mert a falu és a város szerves 

j együttműködése nélkül nem lehel 
I kilátás a magyar 
1 kon s z ol id áci ój ára.

gazdasági

Megint összehívják a leszerelési értekezletet
Genf, április 10.

A leszerelési értekezlet elnöki ta­
nácsa ma délután 1 órakor ül ösz- 
sze, hogy négy és fél hónapi szü­
net után döntsön a leszerelési ér­

tekezlet összehívása ügyében. A le­
szerelési értekezlet elnöke, Hender­
son, ma bizalmas tanácskozásra ül 
össze a francia megbízottal és Edén 
főpecsé tőrrel.

Katonai összeesküvés
Romániában

Meg akarták gyilkolni az oláh királyt
London, április 10.

Az angol sajtó feltűnéslkeltő rész­
letekéi közöl a legújabban felfe­
dezett román összeesküvésről, a- 
melynek egyik vezetője Prekup ez­
redes, a király legbizalmasabb em­
bere, aki azt a repülőgépet vezette, 
amellyel Károly oláh király Paris­
ból Bukarestbe repült, hogy elfog­
lalja a Irént. A Daily Herald « és a 
»Daily Mail« szerint Károly ki­
rály és Prekup között az elliidegü- 
lést tőképpen a királynak feleségé-' 
tői, Helena hercegnőtől való elvá­
lása és Lupescu osszony szerepe 
idézte elő. Az összeesküvők a ki­
rályt a húsvéti ortodox istentiszte­
let alatt akarták elrabolni, ezalatt a 
lázadók elfoglalták volna Bukares­
tet és a fontosabb városokat. Lu­
pescu asszonyt elfogták volna és az 
összes katonai lőporraktárakat fel­
robbantották volna. Bár az ország­
ban szigorú cenzúra van, annyit 
meg lehetett tudni, hogy több tá­
bornokot is letartóztattak. A »Daily 
Express« szerint az összeesküvő

vasgárdisták az elsők között akar­
ták megölni Lupescu asszonyt, aki­
nek villájába több felfegyverzett 
litkosrendőrt küldtek, mert a kato­
naságban nem lehet megbízni. Lu­
pescu asszony neve a vasgárda ál­
tal kiszemeli áldozatok listáján 
mindjárt Dúca után következeit.

London, április 10.
A romániai összeesküvésnek egy 

bécsi Reuter távirat szerint legfőbb 
célja a király meggyilkolása lelt 
volna. A terv szerint az udvar szá­
mára tartandó húsvéti istentiszte­
let alkalmával bombát robbantot­
tak volna fel a bukaresti temp­
lomban, amely a királyt és a tár­
saságában levő Lupescu asszonyt 
megölte volna. Hétfőn reggel Bu­
karestben húsz személyt tartóztat­
tak le. A bombát állítólag vas­
úton szállították Bukarestbe, de a 
hatóságok neszét vették és a bom­
bái tartalmazó ládákat iires lá­
dákkal cserélték ki. Az összeeskü­
vőket éppen akkor fogták cl, ami­
kor a ládákat el akartak vinni,

A Bethlen Gábor Szövetség jubiláns estje
Jánsssy Gyula polgármester Bethlen Gáborról lati ellátási 

Hagy érdeklődés nyilvánul meg az estely iránt
Vallásos estély a Vigadóban, jónak rendezésében ma, szerdán 

A maovarorszáoi evangélikus lel- eslc fél 7 órai kezdettel a X igado 
kisek "kétnapos* országos kon- nagytermében vallásos estety lesz 
gresszusa alkalmából a Bethlen Gá- Az estélyt dr. Raffay Sándor pus

n •• _ L_z_ u/.ír Ar./»r-nl\oi pcminrí*bor Szövetség békéscsabai csoport- pök nyitja meg. Dr. Kapi Béla püs­

pök az evangélikus öntudatról, Já­
nossy Gyula polgármester Bethlen 
Gábor fejedelemről tart előadást.
A budapesti ev. férfikvartett \Yeit­
ler Jenő karnagy vezetésével éne­
keket ad elő. IJulien Klára hege­
dűművésznő hegedűszáma és Ku­
tas Kálmán szombathelyi lelkész 
felolvasása szerepel még a nívós 
műsoron.

A vendégek megérkezése.
A kongresszus vendégeinek na­

gyobi) csoportja kedden délben fél 
1 óra után érkezett Békéscsabára a 
budapesti gyorssal.

Az állomáson Jánossy Gyula pol 
gármesterrel és dr. Medovarszky 
Mátyás városi főjegyző, egyházköz­
ségi felügyelővel az élen a fogadta­
táson megjelentek Békéscsaba 
evangélikus társadalmának vezetői, 
a hivatalos vezető személyiségek, a 
békéscsabai lelkészek, az iskolák, 
tőletek és egyesületek, stb. veze­
tői. ’ '

Dr. Raffay Sándor és dr. Kapi 
Béla ev. püspököket és a velük 

I együtt érkező közel ötven lelkészt 
I az állomáson elsőnek Jánossy Gyu- 
I la a város közönsége nevében üd- 
: vözölte, majd dr. Medovarszky Má- 
; tvás főjegyző, egyházközségi tel - 
I ügyelő az egyházközség, Bárdv Er- 
j nő alesperes (Mezőberény) pedig 
i a lelkészi kar nevében mondott üd- 
■ vözlő beszédet.

Az állomásról hosszú kocsisor- 
; ral vonultak be a vendégek a vá­

rosba a presbitériumig.
A püspököket az ev. egyház né- 

! gyes fogata vitte.
; Harangzúgás, fellobogózott liáz- 
! sorok között vonult a menet. A két 
! evangélikus templom és a Luther- 
1 utca környékén pedig a gimnazis­

ták, elem isták és szépszámú kö- 
i z ön ség várták nagy lelkesedéssel 
í a vendégeket.

Szerdán délben 1 órai kezdettel 
! a Kisgazdaszékházban bankett lesz.

I Szovjetoroszország követe 
Gömbös miniszterelnöknél

Budapest, ápr. 1U. Petrovszkij 
Adolf, a Szovjetunió budapesti 
követe tegnap délután 7 érakor 
felkereste Gombos Gyula minisz­
terelnököt, akivel egy óra hosszat 
tartó tanácskozást folytatott.

Merénylet
a bécs—párisi gyors ellen

Becs, április 10. Linzből jelen­
tik, hogy a becs-párisi gyors ki­
siklott. A kisiklást merénylet okoz­
ta. A tettesek 9 méteren talpfákat 
fektettek a vágányon keresztül. A 
fűtő meghalt s a von at vezető is 
oly súlyosan megsebesült, hogy 
nincs remény életbenmáradásához, 
ezenkívül még öten sebesültek meg 
súlyosan. Mint később megállapí­
tották, több vágányrészt is kicsa­
varlak és felszedtek.
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Kisgviilés
Gyula, április 10. Békés vármegye • 

kisgyülése ma délelőtt 9 órakor , 
tartotta Korossy György főispán el- 
nöklete alatl rendes havi ülését. Az 
ülésen a tagok határozatképes 
számban jelentek meg. A tárgy­
sorozatot minden nagyobb vita nél­
kül tárgyalták le és az illés fel 1- 
órakor már véget is ért...................

TSíiSiTSzgyüiéT!
A Békés vár megyei Általános Ta 

nitó Egyesület Békéscsabai Járás- j 
köre f. hó 9 én tartó’ta évi köz- j 
gyűlését a tagok széleskörű ér- 
deklődésével.

Kozsuch István elnök a Hiszek- , 
egy elimadkozása után elnöki meg- j 
nyitójában rámutatott az egyese- ? 
let ideális céljaira, amelynek ér- j 
leimében a mai materiális társa I 
dalmi felfogás és világnézet lek űz- j 
désével az eszmék mozgassák és 
irányítsák elsősorban a közössé­
get és pedig azok az eszmék, j 
amelyek valláserkölcsi alapon a 
nemzeti cél fele vezetnek-

Másodsorban lehet az anyagiak 
igazságos elosztásáért a jogos ke 
retek között küzdeni, de ezeknek 
folytonos emlegetésével, avagy 
meg nem felelő tónusban való 
hangoztatásával eltérne az egye­
sület a tanítóság ideális világától, 
tekintélyétől és lesüllyedne a szak­
szervezeti jellegre. Csak emelke- 
dettebb eszmeközössé ül egyesü­
letben lehetséges a megértő, 
együttérző munka, amelyből fel­
tétlenül kisarjad a szebb jövő 

Az egyesület évi életének főbb 
mozzanatait említette meg ezután 
az elnök-

Elismerően nyilatkozott id. buch 
János ig. tanító és neje eredmé 
nyes tanítói munkájukról, nyugdíj­
ba vonulásuk alkalmával.

Az elnök nagy tetszéssel és él­
jenzéssel fogadott szavainak el­
hangzása után Farkas Pál ev. ta­
nító kitünően sikerült, értékes elő­
adást tartott az énektanításról és 
a gyermekkar vezetéséről, gyakor­
lati bemutatással.

A járáskor köszönetét szavazott 
az előadásért.

Darida Károly tapasztalatok 
alapján tartott meggyőző, értékes 
előadást azokról az akadályodról, 
amelyek a gyakorlati tanítást gá­
tolják a népiskolákban, _

A megyei és járásköri elnöknek 
az uj temerv célirányul való ki 
tűzése után a járáskor az előadó­
nak köszönetét mondott.

A pénz1 áros jelentése után a 
járáskor egyhangú lelkesedéssel 
újra elnöknek Kozsuch Istvánt, 
alelnöknek Benczúr Lajost, jegy­
zőnek Liska Jánost, pénztárosnak 
Hursan Györgyöt, könyvtárosnak 
Such Jánost választotta. A me­
gyei igazgató bizottságba pótlásul 
Vány a Vilmost küldte ki.

Az elnök a tisztikar nevében 
megköszönte a megnyilatkozott j 
bizalmat, majd a Himnusz elének- j 
lése után a közgyűlést berekesz­
tette. I

Időjárás
Hőmiííimum + 10 0 C° 
Hómaximum + 171 Vd 
A föld felszínén +85 C° 
Légnyomás 756'4 mm 
Csapadék 10 mm.

Várható időjárás a következő 24 
órára: Élénkebb nyugati szél, vál­
tozó felhőzet, több helyen újabb 
eső, vagy zivatar (kivált nyugaton 
és északon) a hőmérséklet csök­
kenése várható.

Eredményesen haladnak
a római tárgyalások

Bécs, április 10.
A .Neue Freie Presse« római 

különtudósítója jelenti, hog> az 
olaszosztrák-magyar tárgyalások
oly kedvezően haladnak, hogy as 
san kialakulnak a három ország 
gazdasági megállapodásainak alap­
elvei. Olaszország április 11-re a 
irieszli szabadkikötő megóv hasa

ban érdekelt testületeket és szerve­
zeteket értekezletre hívta Rómába, 
hogy közvetlen kapcsolatot teremt­
sen az érdekeltek és az osztrák és 
magyar delegáció között. Jól érbe- 
sült olasz körök nagy megelégedés­
sel emlékeznek meg a tárgyalások 
gyors menetéről és a konkrét ered­
ményekről.

Békéslei Kerté«6“

a ktLeiésmi
, V* Vmdillkábl
A ínezooEui 11111 - *-:1

KözeLnegvedmillióval kedvezőtlenebb
a vármegyei adófizetés, 
mint a mull esztendőben

vármegyeGyuláról jelentik: A 
közigazgalási bizottságának ülésén 
a pénzügy igazgató jelentése szerint 
a múlt hónapban az esedékessé 
váll adókban a hátralék összegsze­
rűleg 5,454.518 pengő, százalékok­
ban 91,1. A fizetés közel negyedmil­
lióval kedvezőtlenebb, mint a mull 
esztendőben.

Az egvütt kezeli közadókból az 
1933. évi hátralék 8,793.771.38 pen­
gő. Ebből az összegből a védettség 

évi kedvezményt ka-

hátralékra öt évig terjedő fizetési 
kedvezményt adlak a 6400 1934.
V. M. rendelet alapján a községi 
elöljáróságok 4 millió 117 ezer 710 
pengő 36 fillérre, az adóhivatalok 
638.025.02 pengőre és a pénzügv- 
igazgalóság 159.119.99 pengőre, ösz- 
szcsen tehát 5,551.155.3/ pengő ösz- 
szegre. A végeredményben lehat 
mindössze 1,880.223.08 pengő szaba­
don behajtható adóhátralék ma­
radt, ami az egész hátralék 21.38 
százaléka. A jelentést a bizottság 
tudomásul vette.

kielégítő 
állítási

folvtán tíz
pott 1,363.392.93 pengő. A fennma­
radó 7 millió 131 ezer 372 pengő
»  ................................................*.............*............. ...*"

Folynak az útépítési munkálatok 
a vármegye egész területén

Bz alispán márciusi jeieeiése

A nini már közöltük, a várme­
gye közigazgatási bizottsága hét­
főn délelőtt ülést tartott, amelyen 
ismertették dr Márky Barna al­
ispán jelentését is. A jelentésből 
a következőket közöljük:

A gazdák folyó év márcíui ha­
vában konyhakerti veteményezés- 
sel, tavaszi árpa és zab vetéssel 
foglalkoztak. Az őszi vetések a 
beállott kedvező időjárás követ­
keztében szépen fejlődésnek in­
dultak, de az őszi búzák állító 
lag rovarpusztitás miatt több he­
lyen megritkultak, úgy hogy a tu 
iajdonosok sokat kiszántaní vol­
tak kénytelenek és helyébe árpát 
vetettek, vagy tengerit fognak 
vetni.

A hízott, valamint a sovány ba­
romfi ára a múlt hónapban fel­
lendült és a hízott sertés ára is 
elég magas volt.

A mezőgazdasági munkásság 
helyzete

a tavaszi munkálatok megindulása 
következtében némi javulást mu­
tat, mert a munkásság egy része 
munkaalkalomhoz jutott. A mező^ 
gazdasági munkálatokra vonatkozó 
tavaszi és nyári szerződéskötések 
folyamatban vannak és különösen 
aratás és cséplésre történtek már 
meg tekintélyes részben a szer­
ződések megkötése. A szerződési 
feltételek a múlt évivel azonosak.

A kisipari munkásság helyzete 
változatlanul rossz, mert a szóba- 
jöhető iparok egyikében sem volt 
élénkség, vagy nagyobb forgalom 
tapasztalható.

Az ipar és kereskedelem hely­
zete kedvező változást nem mutat.

A közúti költségvetés előiránv_ 
zatának megfelelően a hengerlés! 
munkálatok az egész vármegye 
területén megindultak és ugyan­

csak megindultak a föMmunkáktai 
azoknak az utaknak is, melyeknek 
kiépítése elhatározta4ott. Megkez 
dette a munkát a vármegye által 
beszerzett két földút javító gép is,
egyelőre a gvulai járás és Békés-j . ^ mezőéin bij
csaba város területén és ha itt a 1íHülkerektlvől#11 ..yj 
munkálatokat befejezte, a két gép zalv°dás é*lső iny
más járás területére fog átmenni iaEeiiyeszlJd+st+ sVIj
Árvízveszedeiem nem fenyeget

a védtöltések és átereszek L:ifo- 
gástalan állapotban vannak.

A munkanélküli munkásság, ne­
vezetesen a mezőgazdasági mun 
kásság egy része a tavaszi munka 
alkalmaknál talált kevés munka 
alkalmat A nagy többsége azon­
ban a mezőgazdasági föld és ipari 
munkásságnak munkaoélküi áll, 
miért is a hatóságok minden tö­
rekvése arra irányul, hogy ezeket 
a munkásokat most, amikor ezek 
nek már minden készlete elfogyott, 
a tavaszi legnehezebb hónapokon 
átsegítse. Megindultak mindenü l 
a költségvetésben előirányzott 
munkák.

Az üres háztartási pénztárak 
mellett nagy feladat a helyi ható 
Ságoknak az inségmunkák zavar 
tat an lefolytatása, de remélem, 
hogy mint minden egyéb feladat 
tál, úgy ezzel is meg fognak küz­
deni. A vármegye igyekszik a 
községi elöljáróságok, járási fő- 
szolgahírák és polgármestereknek 
segítségére lenni, egyrészt azzal, 
hogy anyagi támogatást is nyújt, 
másrészt pedig azzal v hogy az 
egész vonalon megindította azo­
kat a munkálatokat, me Ivek 
a folyó évben lesznek végre 
haitandek. Ezek % munkálatok 
egyelőre csak f iídmunkála|ok 
ugyan, de a napokban kiírásra ke 
rülnek azok az ipari munkálatok

lattvnyészl|düléselx' „ 
tatkozuaklrt ho© fontt 
les-ltiiive$zlzlalaS ° z sabb lakja kukorica ^ 
ennéltoííval terrnéu>ne ■

.ben való old 
..........a ,«’érdek, Sajnoj
az clmuulloliu idojara
miatt az lórira vetoing 
gyönge cjégd ^ 
mindent Jvehii, bog} d 
idei velőJlieldleg egeszsxj 
ges csirail iejlődjcncm j 
gyönge csje^el telezi ia(,
az a baj lösszel legtoh
h el ven neZotban kerül
a kukoricától és télen al

‘elüleléu k| penészgonibu 
ele ijedlek Izek a penes ^ 
;ombák elm a tengeri esi 

rázásával tg életr ékelne 
és az amúté csirát kön}, 
nyeli elp„

Szükségttról gondosko 
ni. hogy llütleníLes ula 
vettessék teri-mag- bog 
így bizlobiEik a felöl, ho^ 
a csirát al penészgom bi 
meg ne Igák. Ezt a le 
iőiienítésil’übben szára 
pácolással lelérni. ág
amiül azl| búzánál. a k
ÜSZÖÍ
végezni, illőmagot a fo 
gaiombanIpácok valumj 
jyikével óluk torgó d . 
ban, niindfcu gr. porpác^ 
számítva I vetőmagra.
kísérleti 
hogv >1 v;

Ik igazol i
kukorica verumeK azoK. az ipari . ■is, melyeknek elvégzését a tőr-1 mag- anirldeti csiraesel

vénybaióság a folyó évre elhatá-i;z y ■ uf‘ul 
rozta és amelyekre a szükséges j jaxul • 
fedezetet biztosította.

A budapesti f^lÁNUS ET.

közismerten kiváló

szőztyegietta *ai* 
alapanyagjai, slb.
a legnagyobb 
választékban

budapesti napi áron
beszerezhetőkS

MÁN US LERAKAT a
¥

IQf íTTA kézimunka 
X/ KJ szalonban.

Vevőinknek ingyen szövőtanfolvam-

I színház

CSABA MOZGÓ
Április 11-12-én, szerdán 4, fél 7, fél 9, csütörtökön fél 7, fél 9. 

Szerdán a 4 órai előadás zóna!
ló éven aluliaknak!

Az amerikai filmgyártás örökbecsű gyöngye ! — Fanny Hurst világ­
sikert aratott regénve :

MELLÉKUTCA
(Tiltott szerelem), — Egy milliomos barátnőjének regénye :

Iréné Dunne, John Boles-
Rendnek muszáj lenni (Burleszk.)

A páoolfcztében a csiil 
növény erléjlődik. dúsai 
gyökérzeti így termés» 
U-scii töbfcgot vehet j 
mini a IjAevész csirán 
vénv. Enss következni 
aye, hogyIfejlődő ilövői

"ibit terel2

ita a féld-
mliveiésikter az aílatj 

vészelni oltását
BuíiajK'PO. Kállav M| 

lös h >ldml miniszter a 
szett ség lanyag-termc] 
és x vszettloltás szabók 
zása ugytlU korábbi 
deleiét hwül helyezte 
az llást ^tóképpen \] 
bályozta:

Az eb# oltását hJsorsa felett döntöttek négy varos 
nevében a minap. Kiküldöttek, az
illetékes színügyi bizottságok kép- j mc.> ' “f Z*lel‘; A 
viselői, összesen heten vagy nyol- sze,U aU^ait x agy 
can, négy városnak olyan ügyéről ,e ei nlkfaka nnmsz 
határoztok, amely nemcsak pénz- előzd«+£ torotag I 
ügyi, hanem nagyobbrészt kjűtu- tosag, 
ráiis vonatkozású. Szerencse, liogy allo . Megm
a határozatok még az érdekelt va-: vagy u fU enmke 
rosok képviselőtestületei ele kerül- erlc / | '^ mac_
nek és így módja lesz annak a la- kivetik'« a la oi ej 
osságnak is véleményt ny» j ze.es e^ U ,et ,,ltr 

tania amely viseli majd a nem -‘vsag. y.
«tv. hanem több évre szóló el- j eg>." ''T® •* O altiegy, hanem lődd vmc \ ■ , \ ;s Az ah.-,.határozás következményeit Amint ones hj^atorvos 
már közöltük, arról is szó van a ,,, as m* teles a li, 
határozatban, hogy a hozzánk éven-1 alia ; , L '»az<
ként harmadfél hónapra vissza 
visszatérő Miklósi Imre féle szm- 
társulat havi ezer pengő készpénz 
segélyben részesüljön az eddig is 
nyújtott természetbeni támogatásún 
(fűtés, világítás) felül.

Elvben és általánosságban csők 
helyeselhetjük, ha a vidéki váró­

nál iH+lflalorvos kd 
les a Ix'f ró] jegvzél
vezetni *1 állatok esél

_Ezeö| Badics a* .dó gyó^arinnak 

üdéiétől
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sok közönsége ilyen — aránylag 
I nem is nagy — áldozatokkal igyek- 
i szik támogatni a vidéki színésze­
iét. A t'e le 11 úgyanis vi tatkozni sem 
lehet, hogy a színművészet istápo-

ÜÖfiÖSVlÜÉK

Pénteken választják meg a városi mező­
gazdasági bizottság tagjait

,'.llUliiikábi> lása inagasabbrendű és egyetemes 
viiló bi- magy ar érdek. Ott azonban, ahol ez 

az elvi álláspont a gyakorlatban 
való érvényesülése köztien egyes

Li jelei az ai-fcU*91 mu-
hogya M-1

I aiás legt ont o- 
kukorica es

örménynek a
lóén való elo- 

;rdek. Sajnos, 
„ha időjárása 
l'rica vetőmag 

íU és ezert
lelni, hogy az
vtulegegeszse-

! eilvdjenek. A 
|ei tetézi még 
Lzel legtöbb 
libán került ie 
les télen ál a

I etiészgombák
i-h a penész- 

I a tengeri csi- 
[ életrekebiek 

> csirát köny-

sze in élvekkel, mondjuk: színigaz­
gatókkal és egyes színtársulatok 
művészi programjával kerül köz­
vetlen kapcsolatba, mái' óvalosab- 
baknak és tartózkodóbbaknak kell 
lennünk. Ez is elvi igazság, ami­
nek a szigorú alkalmazása nélkül 
a havi ezerpengős áldozat sem biz­
tosíthatja az igazi magyar kultúra 
és az igazi magyar színművészet 
érvényesülését.

A Körösvidék : nem áll egyedül 
azon az oldalon, ahol szinte meg­
lepetéssel fogadták a szolnoki hatá­
rozat hírét és ahol azon a vélemé­
nyen vannak, hogy nem kellett vol­
na ilyen gálánsán meghosszabbí­
tani Miklósi Imre koncesszióját

hírek 8
lói gondos kod- j — Az államépítészeti hivatal új

őileníivs ulán : főnöke. A Bálint Imre műszaki fő- 
I hogy tanácsos nyugalombavonulásával
K a felöl, hogy megüresedett államépítészeti hiva- 
Ijtiivszgomliák j tali főnöki állást most töltötte be 
! Ezt a fér- a 
libben száraz-! 
it-mi, - úgy, j 
búzánál, a kő- j

icr- I a miniszter és arra Ritter Sándor 
kir. műszaki tanácsost nevezte ki, 
aki állását már elfoglalta. Bálint

Amint már közölte a Körösvi­
dék, a városi mezőgazdasági bi­
zottsági tagok választását a m. kir. 
földmivelésügyi miniszter elren 
delte Békéscsabán.

Jánossy Gyula polgármester a 
választás határnapját április hó 
13 ára tűzte ki és a választás ve­
zetésével dr Korniss Géza v. 
közig, tanácsnokot bízta meg

A választás délelőtt 9 órakor 
kezdődik a városháza kis tanács­
termében és tart megszakítás nél­
kül délután 4 óráig. A választók 
a választás megnyitásakor 4 bi­
zalmiférfit jelölhetnek ki maguk 
közül az elnök mellé.

A választás nyilvános, de ha 
valamelyik csoportba tartozó vá­
lasztók egytized része kívánja, ab­
ban a csoportban titkos. A válasz­
tás szavazók nevének feljegyzése 
mellett szavazatlapok utján törté­
nik.

Az 1920. évi XVIII. t.-c. 6. §-a 
értelmében a városi mezőgazdasá­
gi bizotságban 20 rendes és 20 
póttagot kell választani olyformán, 
hogy az öt csoportba besorozott 
választásra jogosultak csoporton­
ként 4 rendes és 4 póttagot vá­
laszthatnak.

Csakis az választó és választha

tó, aki az 1933-ban összeállított 
és jog rős összeíró névjegyzékbe 
fel van ' éve és kizárási okok nem 
állanak fel vele szemben.

A választói jogot a választásra 
jogosullak közül a 24 évet belől- j 
tölt magyar állampolgár férfiak, 
ha községi választói jogot gyako­
rolhatnak, személyesen, a birto­
kos, haszonélvező és haszonbérlő­
társak, testületek és általában a 
jogi személyek, továbbá a teljes 
korú nők és azok, akik a községi 
választói jog gyakorlásából kivan­
nak zárva, meghatalmazott útján 
gyakorolják. Ugyancsak meghatal­
mazott útján szavazhatnak azok is, 
akik nem laknak állandóan a vá­
rosban. Meghatalmazás csak 24 évet 
betöltött olyan férfinak adható, aki 
a községben lakik, politikai jogai 
birtokában van és a jelen törvény 
alapján választói jogot személyesen 
gyakorolhat.

Egy személy csak egy megha­
talmazást fogadhat el.

A kiskorúak és gondnokság alatt 
levők képviseletében a választásnál 
törvényes képviselőjük szavaz.

A választás ellen megtörténte 
után 15 nap alatt lehet felszólalást 
beadni a polgármesterhez.

............................................. »c.»«««

ívis el szokta 
magot a tor­
nácok volume- 
luk forgó dob- 

gr. porpácol 
I vetőmagra. A 

igazolják, 
kukorica vetö- 

csirae súlyé 
útján 72"o-ig

I imre műszaki főtanácsos nyuga- 
I lombavonulása óla a gyulai állam- 
I építészeti hivatali ' helyettesként 
jRoszleth főmérnök vezette, akinek 
! érdemes munkásságát a közigazga­
tási bizottság is elismerte.

Ev. istentisztelet Kaszaperen. 
Az új csanád-csongrádi ev. egy hm.
foesperese Egyed Aladár 
ev. lelkész, lelkiismeretes

Etében a csira-1 
ijiodik. dúsabb 
[így terme.sze­

fl lőt vehet fel, i
levész csiráim-'

L-J 1 következnie- ,
VI fejlődő növény

» ♦ » «
ElilJ Ja a isid-
mibt az adatok

pi oltását

szegedi j 
hivata- ;

ioskodássai kéri a kerületében mű- j 
ködő lelkészeket a szórvány közsé- i 
gek lelki gondozására, ü maga is ’

Kállay Mik- 
piniszter a ve- 
fflyag-termel és j 

ttás szabálya 
korábbi ren 

. ezte és 
főképpen sza-

f elkeres le őkel. Kérésének most j 
másodszor lesz eleget Kertész Fe- j 
re ne ambrózfalvi ev. lelkész, aki i 
önzetlen és fárad hat a 11 a ti a munka ; 
terén. Kerékpáron is felkeresi a ; 
kaszaperi ev. híveket, larl isten- - 
liszleletet és oszt úrvacsorát. Az is- 1 
tentiszteletek látogatottsága orvén- ; 
detesen emelkedő. Balás Pál nagy- • 
bá nli egy esi kán tor-tan í Ló segédke- I 
zik neki az egyházi szolgálatban. |
A J.) “ i

— Névváltoztatások. A m. kir. >
belügyminiszter engedélyével Ba- > 

! gyinka Béla György MÁV intéző,
)ékéscsabai lakos és Gabriella-Irén

nti,. i/| !', nevű gyermeke »Bánki«-ra, Buka
fvorgy

oltásul bár- 
l'Zheti. A ve- 

Rart vagy ve- 
[ ■ miniszter 
'kizárólag Jia-
főzszolgálatban 

Megmart 
,íd érintkezett 

v%v macska 
állaloí elő­
zhet oltani, 
Hatósági vao\ 

* álló
áUatorv< 

kék os az 
a helyi 

fognál azon- 
f^ryos köte-
Jí? jegyzéket
Fatok
pniel KI'.(jrrj [

gtol

lljdlcs é* K* 
l r,an*k éjjelt

MAY váltókezelő, békés­
csabai lakos és György, András ne­
vű gyermekei »Bukó«-ra, Ivnyi- 
liár Mihály MÁV munkás, békés­
csabai lakos és Ilona, Mária nevű 
gyermekei Könyvesi«-re változtat­
ták át a nevüket.

— A gyulai nyugdíjas kato­
nák és csendőrök száz pengőt 
adományoztak a Revíziós Lígá 
nak. Gyuláról jelentik : A gyulai 
nyugdíjas katonák és csendőrök 
asztaltársasága Szalay László el- 

v nők indítványára száz pengőt ado- 
n ,|_ mányoztak a Revíziós Liga cél­

jura abból az összegből, amelyet 
halálesetnél segítségre szántak, 
amire azonban nem igen van szük­
ség, mert a veterán hadfiak jó 
egészségnek örvendenek. A ha­
zafias cselekedet követésre méltó 
példa.

— A legújabb szezendivat- 
lapok megérkeztek és kap­
hatók a „Körösvidék“ könyv- 
kereskedésében.

egész-

— Tunyoghy Péter önálló 
hangversenyt rendez Hódme­
zővásárhelyen. Hódmezővásár­
helyről jelentik: Tunyoghy Pétert, 
a temesvári szintársulat bonvivant 
ját az oláhok kiutasították Erdély­
ből. Tunyoghy most hazaérkezett 
Vásárhelyre és ott önálló hang­
verseny keretében lép szülővá­
rosa közönsége elé. Tunvoghy bé­
késcsabai szereplése alatt a szín­
házi közönségnek egyik legkedvel 
tebb színésze volt,

— Nyugtázás. A békéscsabai pos­
tások báljára felülfizettek (folyta­
tás): Keresztessy János 4 P, Mar­
tincsek Mátyás és V. Nagy László 
3—3 P. A felülfizetésekért ezúton is 
köszönetét mond a rendezőség.

— Adomány a gyermeknya- 
raltatás céljára. A békéscsabai 
szegény iskolás gyermekek nya- 
raltatására a Bohn M. és társai 
gőztéglagyár Békéscsaba, 40 pen­
gőt adományozott.

— Az Erzsébethelyi Evangélikus
Kör f. hó 16-án, hétfőn este 8 órai 
kezdettel Resicza János vendéglő­
jében színielőadást rendez. ^ Elő­
adásra kerül Linder László ev, 
lelkész »Erdei árvácska« című val­
lásos színműve.

— Hivatalvizsgálat a nagybánhe- 
gvesi ev. egyháznál. A Körösvidék 
tudósítója jelenti: A Csanád-Csong- 
rádi Evangélikus Egyházmegye al­
es pere se Sztick Gusztáv csanád- 
alberti ev. lelkész hivatal vizsgála­
tot tartott az elmúlt héten Nagy­
fa ánh egyesen. Az alesperes hiva­
talvizsgálata közben az iskolákban 
is látogatási tett. Ugyancsak meg­
tekintette a most folyo alakítási és 
tatarozási munkálatokat.

* Divatos nőiruha selymek és 
szövetek olcsó árban kaphatók, 
ugyanott két új horgolt stór füg­
göny és egy női nesseser eladó, 
Sziglgieti-utca 9. sz.

— Találtak Békéscsabán egy 
bőrkesztyűt és egy kulcsot. Iga- 
zolt tulajdonosa átveheti a rend- 

I őrkapitányság 14. számú hiv. he­
lyiségében.

— Póstelek-puszla nagy napja
PósLelekről jelentik: Egyik téli es­
tén az iskolánkívüli népművelési 
előadás után azzal a kéréssel álltak 
elő a pósteleki fiatalok, hogy a 
»lanítónéni« legyen szíves őket va­
lami színdarabra betanítani. És 
K ellenié Milola Olga uradalmi róm. 
kát. tani lónő el is vállalta ezt a 
munkál. Sokat álmatlankodott ő- 
maga is; de megható volt a bé­
reslegények, hónaposlányok kitar­
tása is,. akik este 10—11 óráig a 
színdarabot gyakorolták, hajnalban 
meg 2-3 órakor már talpon vol­
tak, hogy a rájuk bízott igás jó­
szágot megetessék. Nem dolgoztak 
hiába. Olyan nagy esemény volt 
ez az előadás, amilyenre Póstele- 
ken senki sem emlékezik. Az elő­
adás közönsége nem volt tapsban, 
ügyesség honorálásában gyakorlott 

: publikum, hanem ahogyan a lel- 
I kéből jött, úgy nyilvánítóLta tet­

széséi. Külön élmény volt az: fi- 
I gyei ni ezeknek az egyszerű embe- 
; rcknek az arcát, amint egyszer a 

szomorúság ült ki arra, máskor 
! harsány kacagásban törtek ki, asze- 
1 pint, hogy mit láttak, hallottak a 
5 színpadról. Még a szeregyházi ta- 
I nvák népe is látni akarta az elő- 
I adást; ott voltak. A tágas gépszín 
! csaknem szűknek bizonyult a sok 
; érdeklődő befogadására. Valóban 
I iskolánkívüli népművelés volt ez: 
j a szereplők számára is, de azegy- 
I szerű nép hazafias érzésének is- 
j [ápolására is.

— Lábbelikészitő iparosok fi- 
' gyeimébe. A békéscsabai Ipar*
I testület lábbelíkészito szakosztálya 
: április 11-én, szerdán este 8 óra- 
! kor az Ipartestületben közgyűlést 

megelőző tagértekezletet Űrt, 
amelyre a szakmához tartozó ipa­
rosokat meghívja és megjelenésü­
ket kéri a szakosztály elnöksége.

— Meghívó. A Kereskedelmi Al­
kalmazottak Békéscsabai Csoport­
ja 12-én, csütörtökön este fél 9 órai 
kezdettel taggyűlést tart, amelyre 
az összes szervezett és szervezetlen 
kereskedelmi alkalmazottakat tisz­
telettel meghívja a Vezetőség.

— Eleki hírek. A Körösvidék ele- 
ki tudósítója jelenti: Az Országos 
Stefánia Szövetség eleki fiókinté­
zetének elnöksége saját alapja ja­
vára műsoros tombolaestélyt ren­
dezett április 5-én az eleki K ullur- 
ház nagytermében. A nagysikerű 
tombolát az eleki fiatalság műked­
velő gárdájának színielőadása ve­
zette be. Előadásra kerültek a 
»Tengerre Manó«, A sarkutazó és 
»Zseniális M agy ári« c. egyfelvoná- 
sosok, amelyek szerepeit Ament 
Annus, Braun Manci és Annus, 
Hoffmann Irén, Mahler Kató, lleisz 
Annus, Ruck Rézike, Sípos Irén, 
Wittmann Annus, Ránhidi József, 
ifj. Bérczy Antal, Orosz János, Rad- 
vánvi József, B. Reisz Ferenc, Z. 
Reisz Ferenc és Tihanyi József 
játszották igen ügyesen. A darabo­
kat Hauck Mátyás tanító és Wal- 
thier Károly a Kultur Mozi igazga­
tója rendezték. Konferált M ah ley 
József. A tombola sikerén Bérczy 
Antal né elnöknővel az élén az eleid, 
iasszonyok és leányok buzgóik* >dt ak„ 
— Dr. Glattfelder Gyula Csanádi 
megyéspüspök május 3-án Elekre 
érkezik, hogy másnap Szent Fló­
riánnak, a község védszentjének 
ünnepén az eleki plébánia fennállá­
sának 200 éves jubileuma alkalmá­
ból a templomot és aimak új már­
vány főoltárát ünnepélyesen fel­
szentelje. A nagyszabású ünnep­
ségre az előkészületek már holya- 
matban vannak.

— Műkedvelő előadás Csor-
váson. A Körösvidék tudósítója 
jelenti: Vasárnap este a Csorvási 
loeros Ifjak Egyesülete az Ipar­
testület székhazában rendkívül 
nagyszabású műkedvelő előadást 
rendezett Jenei Lajos ipartestületi 
jegyző páratlanul üo'yes rendezé­
sé vei. Szinrekerült Dosztojewszky: 
„Bűn és bür-hődés“ című híres 
müve.__ ____ _________________

* Szenvedő nőknél a természetes
»Ferenc József« keserű víz köny- 
nyű, erőlködés nélkül való bélki­
ürülést idéz elő és ezáltal sok eset­
ben rendkívül jótékony hatással 
van a beteg szervekre.___ ____

— Huszonnégy uiju csecsemő-
Gyuláról jelentik: Egy mezőme­
gyeri asszony egy gyermeknek 
adott életet Az újszülött abnor­
mális volt. Úgy a kezein, mint a 
lábain 6—6 ujj volt. Össszesen 24 
ujjal jött a világra. Az orvosok 
megállapították, hogy a gyermek 
nem életképes és csak néhány 
napig élhet. Megpróbáltak ugyan 
minden lehetőt, hogy az életnek 
megmentsék, azonban sikertelenül, 
mert az újszülött négy napi kín­
lódás után meghalt. Az anya ha­
marosan felgyógyult és tegnap 
gyógyultan el is hagyta a kórhá­
zat és hazament Mezőmegyerre.

* Bútorvásárlás bizalom dolga, 
csak megbízható cégnél leszünk iga­
zán jól és olcsón kiszolgálva. Kop- 
stein bútoráruház Békéscsaba. An- 
drássy ut 25.

— A magyar állatkivitel állása.
Az április 7-ével zárult héten Sop­
ronon keresztül Ausztriába 103 drb. 
szarvasmarhát, 67 drb. lovat és 
93 drb. sertést; Németországba pe­
dig 30 drb. lovai vittek ki Magyar- 
országról. Ugyanekkor Mura ké­
rész túron keresztül Olaszországba 
59 vagon 810 drb. hízott ökör, 3 va­
gon 39 drb. tehén, 6 vagon 107 drb. 
növendékmarha volt a kivitel.

* Elhízott egyéneknél a termé­
szetes »Ferenc József« keserűvíz 
hathatósan előmozdítja a bélmű­
ködést, a testet könnyeddé teszi és 
tiszta fejet és nyugodt alvást te­
remt. i
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— Faulhaber kardinális a 
zsidóságról, kereszténységről és 
germánságról. A bátorlelkü és 
tudós müncheni bíboros érsek, 
aki szerencsésen kerülte el a mi 
nap az orgyilkosok golyóit, most 
könyvben tette közzé nézeteit 
nemzete legvitatottabb kérdéséről. 
Annak kimutatása ez a könyv, 
hogy a németségnek, a világ egyik 
legnagyobb, vezető nemzetének 
minden szellemi haladottsága a 
kereszténységnek, az Ujtestamen- 
tum szellemének köszönhető és 
nogy az Ujtestamentum folytatása, 
beteljesítése és betetőzése az 0tes­
tamentumnak, amely a németség 
legnagyobb erkölcsi és szellemi 
kincseinek forrása. Bátran mondja 
ki a szerző, hogy az Ur különös 
kegye nem azért mentette meó 
Németországot az orosz pogány­
ságtól, hogy most a germán po- 
ányságnak essék áldozatául. Ta­

citus Germániájára való hivatko­
zással mutat rá, hogy milyen ala­
csony erkölcsi és szellemi színvo­
nalon állt az ősgermánság a ke­
reszténység megszilárdulása előtt 
cs a pogány nacionalistáknak sze­
me közé ezt vágja : „Nem német 
vér váltott meg bennünket!" A 
nálunk is kísértő pogány naciona­
lizmus ellenségei bizonyára öröm­
mel üdvözlik ezt a bátor, józan 
és élvezetesen megirt könyvet, 
amelyet dr Nyisztor Zoltán kitü­
nően fordított magyarra és Kál- 
dor-cég adott ki

— Emelkedik a magyar vaj- 
fogyasztás és a vajkivitel. Már­
cius elszámolási hónapban . Ma­
gyarországból márkázott vajból a 
tavalyi 8 vagonnal szemben 28-2 
vagont vittek ki. A belföldi fogyasz­
tás a márkázó üzemek által elő­
állított vajból a kivitel lo száza­
léka, tehát továbbra is örvende­
tes módon emelkedő, különösen a 
tavalyi mennyiségekhez viszonyít­
va. Kivitelünk a hó folyamán Né­
metországba, Franciaországba, 
Angliába, Csehszlovákiába és az 
olasz vámmentes területre irányult. 
A húsvéti ünnepek és a szokásos 
ravaszi tejszüke a kivitel idény- 
szerű visszaesésében nyilvánult 
meg. A külföldi átlagértékesités 
árnvaiatilag javult, a belföldi és a 
külföldi eladások kedvezőbb ará­
nya következtében a március havi 
átlagár kevéssel emelkedett.

Fogadják hálás köszöne- 
tünket mindazok, kik felejt­
hetetlen édesanyánk

özv. Hajós Paine
temetésén megjelentek s faj­
dalmunkban osztoztak

Hajós Etus és Sándor.

Parlagi
sötétszinü

galambokat
VA Ä 1 minden

Bp O L mennyiségben

GBIGOLON JÁNOS FI&I
magyarországi részvény társa ság Békéscsaba.

i!

legjobban, legolcsóbban, 
óriási választékban

Kopstei
BÚTORÁRÚ HÁZ8Ali

Békéscsaba, Andrássy-ut

25Telefon 32, Telefon 32.

Békéscsaba, 1934 ^április 11.

üádíé
A rádió szerdai műsora:

6.15: Torna. 7.00: Hanglemezek. 
10.00: 1. Mesél az Alföld. 2. Tíz perc 
egészségügy. Közben: Hangleme­
zek. 12.05: Ákom Lajos vök;ílkvar­
téi [je. 1.30: Mosonyi Mimi zongorá­
zik, Salgó Sándor hegedül. 3.30: 
Diákfélóra. 4.00: »Tavaszi gondok 
a virágoskertben.« Kerekes Lajos 
dr. előadása. 5.00: Kossuth visz- 
szalér. Kovács Dénes dr. emlé­
kezése Kossuth temetése 10. év­
fordulója nyomán. 5.30: ('.sorba 
Dezső és cigányzenekara. 6.10: 
Olasz nyelvoktatás. 7.10: Solymos- 
syné Wolff Jussy énekel. 7.15: 
x Anyegin szerelme c Részletek Pus­
kin Anyegin -j éh öl. 8.15: Hangle­
mezek. 10.00: Budapesti Hangver­
senyzenekar. 11.30: Közvetítés a Ba­
ross kávéházból. Rácz Pali és ci­
gányzenék ara mu/.sikál.

APRÓEIRDE’i ESEK

Apróhirdetéseit ára tíz szciig hétköznap 4L 
Itilár, vasár- és ünnepnap 60 iillsftr. Ve,»- 

betäs'el szedett szó duplán azámit- 
Kérjük vidéki hirdetőinket, hogy a hirdeue 

§1 árát e szöveg beküldésével egyidejűleg be 
'} küldeni azivet-kedjenek, Á hirdetések ár 

postahelyígbes is beküldhető.

Szilágyi Sándor uímgávnyo- 
m tj, aö irodája Irányi u. 2.

Használt erő % kerékpárt (Puch, 
Wonder, Atlas, stb. márkájút) meg/etelre 
kerek:. Cím a kiadóban.

A

Vijágmárkás hurok. 
hangszerek

és

alkatrészek
STEIGERWALD ERNŐ
hangszerkészítőnél LUTHER-U. 8.

(Volt Szőts hangszerüzlet.)

Pályázati hirdetmény.
Békéscsaba megyei város villa­

mosmüve a megüresedett iroda- 
szolgai állásra pályázatot hirdet. 
Javadalmazás: havi 70 P kész­
pénz, azonkívül természetben 
szoba-konyhás lakás, fűtés és vi­
lágítás A pályázatok a személyi 
adatok feltüntetésével folyó hó 
16-án déli 12 óráig nyújtandók be 
a Víllamosmü Széchényi utca 2 
szám alatti városi irodájában. 
Csakis nős emberek pályázhatnak 
és előnyben részesülnek igazolvá- 
nyos altisztek, vitézek és hadirok­
kantak. „ ,

Békéscsaba megyei varos
Villamos lőve.

6 .. ...................... .................... .
I Sport

Nagy meglepetést hozott a vasárnap 
I Bécsben kiálló magyar válogatott 

csapat összeállítása
Budapest : Hétfőn este álhtotta 

össze nagy segédlettel Nádas Ödön 
a vasárnap Bécsben kiálló magyar 
válogatottat. A válogatás határo 
zottan több meglepetéssel szolgál, 
miután a biztosra vett öt Bocskai 
játékos kézül csupán egy kapott 
helyet a csapatban. Amint a közön­

ség hangulatából is kitűnik', nem 
valami sikerültnek mondható a csa­
pat, amely a következő: Háda — 
Törös, Bíró — Laki, Móré, Szalay 

Rátkai, Vince, Sárosi, Toldi, 
Kemény.

Töx&zle
Valuták:

k©5k>i font 17 75 18 15
m Dollár 337*30 347.3b
»CN3 Francia 

Cseh L 
100 Dinár 
5 00 Leu 
$$ Lira

!0ß Német mtirks
cvéici fraak

100 Hollandi forint 232 30
Határidő*

Irányzat lanyha, forgalom 
közepes.

Gabonaárak:
77 kg, tv. bma

Kétszobás utcai lakás mellékhelyiségekkel 
gyermektelen házaspárnak elsejére kiadó. 
VI., Deák u. 11.

Doboson forgalmas helyen 35 éve fenn­
álló vegyeskereskedés házzal olcsón eladó. 
Érdeklődni Tardos J. János fűszer nagyke­
reskedőnél, Békéscsaba.

Közel a városhoz tak. cukorrépa és 
í VtlÁyog eladó. Gajdács, Fényes 2124

Fiatal, jómegjeíenésü, teljesen árva, intelli­
gens urileány, ki a háztartás minden ágá- 

I ban jártas, hosszú bizonyítványokkal állást 
! vállal. Gyermek mellé is. Balázs R'zsi, Két- 

egyháza.
Kéziverésü, jóminőségü, u. n. flasztertégla, 

1 cca 6000 db eladó. Dr Simkó Józsefné, Me- 
zőmegyer.
1000—1500 pengővel rendelkező társat ke­
resek. Leveleket „Szenzációs jii- 

j vedelem** jeligére a kiadóhivatalba ké- 
í rek.

írn^k 40-—zb2 5Á 
14 05—14’20

7'8ö- 8*30 
3 42—5 46 

'9*90 30 20 
35 73- !3ö’60
1 . .1 5 t VQ

233 70

íZxíe/Oelylaiégr azonnal kiadó Erzsé- 
bethelyen, Orosházi ut 37 sz. alatt. Bőveb­
bet a kiadóhivatalban. 164c

J8 kg. ív.
19 kg. tv.
49 k$, t>
Rozs
Í&karmáítv&rpi*
Tengőn
Zab
Korpa 
Sör árpa

10 05 10*40 
10*15 10 50 
10*25 1160 
10 35—11*70 

4 75-4*85 
8*90—9 00
8 85 8 95
9 7:5-9-85

Használt jókarban levő női kerék­
párt Scares megvételre Makai
Mihály Doboz, (községháza).
Tiszta bútorozott s sóba 1 — 2 sze­
mélynek Uonyöával is azonnal ki­
adó. Alsókörős-sor 2. Tüdőgondozó mellett.

Jómenetelü üzlethez 1000 pengővel ren­
delkező társat keresek. Cim a kiadóban.

Alsó végi tejiéiJilegelö bérbeadó.
Bővebbet 1., Cél-u. 1. D2:

Kossuth-tér 4 sz. a. emeleti Ötsxobd* 
I fedS mellékhelyiségekkel május 1-re

kiadó. Ugyanott különféle bútorok eladók.
1771

8 60 
11*50-

8 70 
1300

Készára pta?
Irányzat lanyha, forgalom gyen­

ge. Az előző napi árakhoz vi­
szonyítva a búza 35— 5, rozs 15. 
zab 5, tengeri 20 fillérrel olcsóbb 
mázsánként. A többi termények 
árai változatlanok.

Ferencvárosi sertés vásár:
Árak: Fiatal könnvQ 75- 80, 

közép 88—90, nehéz 91—93.

Demkó Péter szarvasmarhát vállal gyula­
szabadkai legelőjére. 1 éven felüliek után 1 - 
P, 1 kg szalonna, 14 kg búza és 1 P gulyás­
bér, 1 éven aluliak után 7 P és a gulyás­
bér fizetendő. Bővebbet Demkó Péteniel 
Csorvás, 550 tanyaszám. *~99

Egyszobás udvari lakás kiadó Zsí­
ros-u. 15. alatt.

Gépírást, másolást oldalanként 
20 fillérért vállalok. Kossuth tér 2.

Kiadó lakások : IV. kér. Berényi- 
utca 19 számú házban egy kétszobás lakh­
egy háromszobás lakás és egy sarki üzlet- 
he'yiség berendezéssel kiadó. Érdeklődi az 
összes lakások iránt Lepény Jánosnál v •< 
Perényi-u. 4. Ugyanott 5000 db gyökeres 
szép, szegélynek való bukssus eladó
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A kiadásért felelős Uhrin János,
Kiadja és nyomtatja a Kőrös vidék rt


